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Прес-реліз

Одещину накриє кінохвиля!

На Одещині з 28 листопада по 17 грудня 2017 року відбудеться перша частина проекту обласного значення «Одеська кінохвиля». В рамках кінотуру заплановано відвідати 12 міст і селищ Одещини, та провести у кожному з них 6 некомерційних кіносеансів українського та європейського кіно для якнайширшої аудиторії. Кінопокази відбудуться у Балтському, Біляївському, Березівському, Великомихайлівському, Захарівському, Кодимському, Роздільнянському, Любашівському, Окнянському, Подільському, Савранському та Ширяївському районах Одещини.
 Старт кінотуру відбудеться в Дубинівському будинку культури Савранського району.
 	До насиченої програми кінопоказів увійшли гідні кінозразки, зокрема:  призер Берлінале пластилінова анімація «Йшов трамвай номер 9»; мультфільм «Халабудка», який отримав спеціальний приз австрійського фестивалю короткометражних фільмів ALPINALE; прем’єрні українські анімації: про дівчинку з Місяця «Мишко та Місячна Дзвінка» та казкова історія про дружбу «Чудове чудовисько», класика вітчизняного кіномистецтва – «За двома зайцями» з нещодавно віднайденою оригінальною українською озвучкою; документальна добірка відреставрованих фільмів братів Люм'єр – скарб світового кінематографу «Люм'єри!»; номінант на премію Оскар – ірландська анімаційна стрічка «Пісня моря»; призери Одеського міжнародного кінофестивалю у різні роки: комедія «У Манчестері йшов дощ», драма про стосунки «Віддалік», україно-австрійська стрічка «Чоловіча робота», загадкова драма «Листопад», переможець кінофестивалю у Локарно –  «Випуск '97» та номінант на «Золоту пальмову гілку» Канського кінофестивалю - італійське фентезі, фільм-культурне надбання –  «Казка казок» Маттео Гарроне із Сальмою Гайєк та Венсаном Касселем у головних ролях.

Кінотур відбудеться за підтримки Державного агентства України з питань кіно; Управління культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської державної адміністрації, місцевих районних адміністрацій; у партнерстві з ТОВ «Артхаус Трафік», «Чілдрен кінофест», ДП "Українська кіностудія українських анімаційних фільмів"  (Укранімафільм), Кіностудія художніх фільмів ім.О.Довженка, ДП «Національний центр О.Довженка», ТОВ «СУК», Студіо «КАПІ», Fresh Production Group, KRISTI FILM.

[bookmark: _GoBack]Проект є ініціативою ГО «Культпросвіт» та створений з метою популяризації українського та європейського кіно; відродження культури сімейного відвідування кіносеансів серед місцевих мешканців; поліпшення різноманіття культурного дозвілля в населених пунктах Одещини, в яких не ведеться кінообслуговування.

Контактна особа для преси: Ващенко Ганна  0674529352

Детальніше – http://cultprosvit.org.ua
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